
Spørgeskemaer udsendt den 3. september 2025 
Undersøgelse start den 3. september 2025 
Undersøgelsen slut den 10. september 2025 
I alt 39 besvarelser 

Deltog i 
vejfesten 

Hvorfor ikke  Bem 

Ja  Hold generalforsamling samme 
dag 
Eget telt 
 

 

Ja  Underholdning for børnene 
Hold generalforsamling samme 
dag 

Det kunne være fint hvis der var lidt 
havespil tilgængelig. Kongespil eller 
lignende. Måske nogle kan tage deres 
eget med 

Nej Skulle til 
barnedåb 

  

Ja  Bør købe mad udefra 
Underholdning for voksne 
Generalforsamling samme dag 

Synes der skal undersøges mulighed 
for at leje telt med opsætning (f.ks fra 
Festtossen) så det ikke kun er få, der 
skal kæmpe med opsætningen af 
teltet. 
Evt mere medbestemmelse på dato, 
så folk har mulighed for at byde ind 
med hvilken weekend der passer 
bedst, den med flest stemmer er der 
det bliver holdt. 
Evt starte med et kaffe/kage bord, så 
folk kommer der start eftermiddag i 
stedet for først til aftensmad, os med 
små børn går jo gerne tidligt hjem med 
børnene, og når ikke at mingle med de 
beboere, der først kommer ved 
spisetid. Synes det var super hyggeligt 
i år og børnene var fint underholdt med 
hoppeborg og slusch ice. Man har jo 
også muligheden for selv at medbringe 
lidt legesager til sine børn. Og igen, 
godt arbejde med at stable festen på 
benene og tak for at vil lytte på os 
beboere, så det kan være en vejfest for 
alle så vidt muligt. 
 

Ja 
 

   

Ja   Vi synes, det var en rigtig dejlig aften! 
Men måske det kunne være en ide at 
mødes lidt tidligere også evt. spille 
nogle havespil og have noget 
eftermiddagskage og kaffe. Så har 
børnefamilierne også mulighed for at 
kunne være med lidt mere af dagen 



 
Ja  Der bør opsættes grill 

Underholdning for de voksne 
Vi kunne ikke i første omgang men 
deltog delvist. Måske en god ide med 
noget aktivitet for voksne også inden, 
noget at mødes om, boldspil, 
kongespil osv. 

Nej Andre aftaler 
 

  

Nej Har ingen 
interesse i det 

  

Nej 
 

   

Nej 
 

   

Ja  Bør købe mad udefra 
 

 

Nej  Bør købe mad udefra 
Bør opsætte grill 
Underholdning for voksne 
Generalforsamling samme dag 

Synes hele situationen med 
beboerrepræsentationen er for 
bestemmende over hver enkelt 
husstand, og at det er en ikke brugbar 
repræsentation. Vi føler, at hver mand 
selv må bestemme, hvad end folk gør. 
Vi er generelt uenig om hele 
grundlæggelsen af 
beboerrepræsentationen. 

Ja  Bør købe mad udefra 
Generalforsamling samme dag 
Vi bør have vort eget telt. 

 

Ja 
 

   

Ja  Underholdning for voksne 
 

 

Nej   Nogle naboer som vi ikke kan lide, kom 
også 
 

Nej  Grill opsættes Det lå samme dag som Post Malone 
koncert i Horsens, som jeg og sikkert 
mange andre var til. 

Ja  Køb mad udefra 
Mere underholdning for børnene 
Underholdning for voksne. 
 

 

Nej 
 

   

Nej Har bare 
behovet for at 
skulle være 
social med 
mine naboer på 
den måde. 
 

  

Nej 
 

   



Nej Vi havde 
desværre en 
anden fest i 
kalenderen. 

  

Ja 
 

   

Ja 
 

   

Nej 
 

   

Nej Vi har kun boet 
her siden 15. 
nov. 2024 og 
flytter herfra 
igen 15. sept. 

  

Nej 
 

   

? 
 

   

Nej Jeg var tilmeldt, 
men blev 
desværre ramt 
af et 
migræneanfald, 
som var starten 
på en ordentlig 
omgang 
sygdom 

Eget telt  

? 
 

   

Ja 
 

   

Ja  Hold generalforsamling samme 
dag 
 

 

Nej Havde ferie 
 

  

? 
 

   

Ja    
Ja    

 
Ja    
Ja    

 

Deltog:  19 Deltog ikke:  17 Ubesvaret:  3 
 

Generalforsamling samme dag: 6 
Underholdning for børnene  2 
Mad udefra 5 
Grill opsættes 3 
Underholdning for voksne  5 
Eget telt 3 



 


